

「爱心报亭」开张了。



10多年来 374路公交车一直是他的“免费邮车” 新开张的“爱心报亭” 见证人间温情

本报讯(记者 马涛 通讯员 董美巧 文/摄)“你们太有心了,还特地过来看我,真的很感动,谢谢你们!”昨天,残疾人叶晓岗师傅的“爱心报亭”开业,见到特地来祝贺的374路公交车司机们,他高兴地说,之所以取这个名字,就是为了铭记驾驶员师傅们对他的照顾。

公交374线路,是一条连接镇海城区和澥浦镇的郊区线路,叶晓岗与374路的缘分,那还得从1999年说起。

叶师傅说,他今年61岁,住在澥浦镇,腿部有残疾,妻子也是残疾人。1999年8月,他准备在离家不远的澥浦公交停靠站旁开一家小报亭。然而,由于他进的报纸量少,从镇海招宝山到澥浦地方较远,邮政局不派送,加上他本身腿脚不便,这开报亭的事就耽搁下来。叶师傅的妹妹叶美琴在镇海工作,经常坐374路车回澥浦,终点站离叶师傅的报亭的位置也很近。

于是,叶美琴找到了线路班组长张国辉,请374

路公交车司机帮忙带报纸。司机们爽快地答应了。从那时候起,每当374路经过澥浦站时,司机们都会习惯性地按下喇叭,不远处的叶晓岗听到喇叭声,便知道报纸送到了。

尽管公交车站与报亭仅有几十米,但考虑到叶晓岗腿脚不便,司机们总想给他最大的便利:有时托相熟的乘客帮忙拎过去,有时亲自送上门。如果碰到下雨天,他们就会跟乘客说声“等一两分钟”,然后跑着把报纸送过去。

每年,开374路的司机在不断替换,有老师傅退出,有新司机上岗,但十几年来从未间断过义务送报,前后共有二三十位公交司机曾义务送报过。“每当有新司机到岗,交待他的第一件事便是送报。”张国辉说。

叶晓岗说,有时候,司机师傅们送报时会顺便买点饮料、报纸等,叶晓岗不肯收他们的钱,他们便扔下钱就走;每逢下雨天,司机师傅们会特意包好报纸、杂志,以免被雨淋湿。

2013年初,镇海区邮政部门了解到叶晓岗的实际困难,开始用邮车将报纸、杂志送到叶晓岗的报亭,374路公交车司机的送报任务也随之结束。虽然不用再继续送报纸,但驾驶员们还是会经常到叶师傅的报亭照顾他生意,偶尔坐一坐聊聊天。

对于374路公交车司机们持续十几年的善举,叶晓岗十分感激。他说,在他最困难的时候,是这些师傅们伸出援手帮助了他。正是靠着这三四平方米的报亭,叶晓岗养活了一家四口人,并将两个女儿养育成人。

如今,家里经济条件好了,生活也有了很大改善,提起现在的幸福生活,叶晓岗总说不能忘了好心的374路公交车司机们。

2015年12月,由于修建道路,叶师傅所在的报亭被拆迁。直到今年10月份,在镇海区澥浦镇城管的帮助下叶师傅才重新建立了报亭。这么多年来,因为受惠于爱心人士的帮助,叶师傅特意将报亭取名为“爱心报亭”,希望把这份爱心传播开来。

本月,“李先生”又捐款9999元 宁波“隐善”群体人数已超过3000人

本报讯(记者 王颖 通讯员 蔡怀书)“李先生”又向慈善总会捐款9999元,这次又是匿名捐款的。”昨天下午,宁波市慈善总会工作人员向记者爆料。

从今年4月起,宁波市慈善总会设在工商银行鼓楼支行的账户每月都会收到“李先生”的一笔爱心款,有时候是9999元,有时候是19999元。从今年4月至今,累计7个月捐款79993元。

“他是通过网银转账来捐爱心款的,我们只知道他是李先生,不知道具体姓名。4月份到现在,他一直没有留下个人信息,也没有对善款的使用去向提要求。”工作人员说。

“又是一个‘顺其自然’式的爱心人士。”工作人员感慨:在宁波,“顺其自然”可以说是家喻户晓的名字,经汇总,累计捐款总额已经超过1500万元。

“顺其自然”的身份扑朔迷离,但由他(她)所传递的爱心,却被更多人接过,在甬城续写更多令人感动的故事。

据宁波市慈善总会统计,截至目前,宁波很多捐款者都效仿“顺其自然”,不留真实姓名,“隐善”群体的人数已经超过3000人,捐款总额已经超过3500万元。



中信银行股份有限公司宁波分行



中信银行宁波分行成立于2000年10月,是中信银行总行直属的一级分行,现有营业网点28家,网点遍布宁波辖内各县(市)区。依托中信集团“金融牌照”、“金融+实业”综合平台优势,根植宁波经济沃土,宁波分行积极贯彻总行“最佳综合融资服务银行”战略,以客户为中心,以创新为动力,在多元化融资、“大资管”、交易银行、国际业务、出国金融等领域屡创业界先河,部分业务更跨入了大行第一梯队,连年保持了省级、市级文明单位称号。遵循中信银行“诚信、创新、协作、卓越”核心价值观,分行始终坚持“以人为本”,为员工施展才华提供广阔通道与和谐团队环境。

根据业务发展需要,中信银行宁波分行诚聘英才:

支行行长 若干名

岗位要求:全日制本科及以上学历,年龄在45周岁以下,5年以上银行工作经验,熟悉当地市场,客户资源丰富,具有较强的业务发展和经营管理能力。

支行分管公司、零售业务副行长(行长助理) 若干名

岗位要求:全日制本科及以上学历,年龄在40周岁以下,5年以上银行公司、零售业务相关工作经验,熟悉当地市场,客户资源丰富,具有较强的业务发展和管理能力。

支行公司业务部经理(副经理) 若干名

岗位要求:全日制本科及以上学历,年龄在35周岁以下,3年以上银行公司信贷业务等相关工作经验,熟悉当地市场,有较好的客户资源,较强的市场营销能力和管理能力。

支行公司客户经理 若干名

岗位要求:全日制本科及以上学历,年龄在35周岁以下,2年以上银行公司信贷业务等从业经验,有较好的客户资源,具有较强的业务拓展和沟通能力。

分行投资银行业务客户经理 若干名

岗位要求:全日制本科及以上学历,年龄在35周岁以下,5年以上投资银行、资本市场等从业经验,具有较强的投行和资本市场产品运用与营销拓展能力,有券商、资管、基金等渠道资源者优先。

支行零售业务部经理(副经理) 若干名

岗位要求:全日制本科及以上学历,年龄在35周岁以下,3年以上银行零售业务、个贷业务和市场外拓等相关工作经验,熟悉当地市场,具有较强的市场营销能力和管理能力。

支行营业部经理(副经理) 若干名

岗位要求:全日制本科及以上学历,年龄在35周岁以下,3年以上银行零售业务、理财业务和厅堂管理等相关工作经验,具有较强的管理能力和营销能力。

支行零售客户经理 若干名

岗位要求:全日制本科及以上学历,年龄在35周岁以下,2年以上银行零售业务、个贷业务和市场外拓等从业经验,具有较强的业务拓展和沟通能力。

支行理财经理 若干名

岗位要求:全日制本科及以上学历,年龄在35周岁以下,2年以上银行零售业务、理财业务等从业经验,具有较强的沟通营销能力,有AFP、CFP资格者优先。

*以上岗位工作地点为宁波市及辖属各县市区。应聘人员要求身体健康,有良好的职业素养和团队协作能力,无不良记录,特别优秀的条件可适当放宽。凡有意向人员,请于12月31日前将个人简历发送至zxbzbp@citicbank.com,并在邮件标题中注明“姓名+应聘岗位”。

联系电话:83873571冯女士,83873912鄢女士,传真81851769。

